
Najväčšia hrozba pre svetový mier

21. februára 2024    Video   Rozhovory

Redaktorka A. Kulanová z Fatima TV sa v dnešnej videoepizóde zhovárala s Írom menom Brian. Ten nám

predstaví projekt, ktorý bol s veľkou úspešnosťou implementovaný na mnohých miestach v Amerike.

Existuje film od lekára, menom Nathanson, je to Američan a svoj film pomenoval „Tichý výkrik“. Írsko bolo

do 50. rokov 20. storočia známe ako jedno z najmenej nebezpečných miest pre život na planéte, možno

najbezpečnejšie miesto pre život na svete, ale teraz veľmi kleslo. Sú tam početné vraždy, najhroznejšie

vraždy, drogová závislosť – väzenia v Írsku praskajú vo švíkoch podľa princípu otáčavých dverí (jedni vyjdú,

druhí vojdú), aby sa vytvorilo miesto pre nových odsúdených.

„Matka Tereza je niekto, koho som pozval do mojej krajiny,“ hovorí Brian, „a následne médiá v Írsku

odmietli s ňou robiť rozhovory, aj keď ona pre nich urobila video, oni ho odmietli ukázať.“

Matka Tereza je známa svojím výrokom, že ak matka môže odmietnuť a zabiť svoje dieťa, čo zastaví mňa,

aby som zabila vás a vy, aby ste zabili mňa? „Keď anglická kráľovná čakala dieťa, nikdy sa nepovedalo, že má

v tele plod, ale že čaká dieťa. Od prvej chvíle. Od prvej chvíle. Princezná alebo kráľ alebo kráľovná čakajú

dieťa. Celý svet sa tešil z ich dieťaťa, ktoré sa ešte nenarodilo.“

Legalizácia potratov je katastrofa pre svetový mier. V Írsku sa presadzuje umožnenie potratu na počkanie,

kedykoľvek chcete a s veľmi malými výnimkami až do doby pôrodu, bez akýchkoľvek anestetík, v skutočnosti

sa odhlasovalo, že nebudú dávať akékoľvek anestetiká ani v treťom trimestri. Nenarodené deti veľmi skoro

cítia bolesť. Na ultrazvuku je vidieť, ako sa snažia unikať pred kliešťami, ktorými ich chcú doslova roztrhať.

Už to bolo písané aj v britskom Lancete (britský lekársky časopis) o mnohých lekároch z Írska, ktorí trpia

veľmi vážnymi emocionálnymi následkami kvôli napospas ponechaným bábätkám. Niekedy sa totiž stáva, že

dieťa, ktoré malo byť potratené ešte žije a tieto deti nechajú iba tak, nech zomrú. Nechajú ich ako odpadový

materiál vo vedre. A pre lekárov a sestričky je veľmi veľmi ťažké sa s tým vyrovnať. Takže žiadna úľava od

bolesti a žiadna starostlivosť o tých, ktorým sa podarí prežiť vlastný potrat.

A to sú hriechy, ktoré volajú do Neba. Volajú do Neba o pomstu. Boh je trpezlivejší ako ktorýkoľvek človek.

Ale i jeho trpezlivosť má svoje hranice. Naša Panna Mária nás prosila, aby sme zmenili naše spôsoby

konania…
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